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Liebe Sammler, Kunden und Freunde des Hauses!

Der Herbst ist da. Die Tage werden kürzer, und die 
Nachmittage und Abende locken mit gemütlichen Stunden 
daheim. Für viele ist dies genau die richtige Zeit, um ihre 
Sammlungen zur Hand zu nehmen und zu schauen, wo das 
eine oder andere Stück noch ergänzt werden könnte. Andere 
finden neue Sammelgebiete, die der Entdeckung harren und 
genießen die Inspiration des Neuanfangs. In jedem Fall ist 
Freude garantiert.

Ich freue mich sehr, Ihnen gerade jetzt mit dieser Borek-
Sonderausgabe eine Vielzahl aufregender Angebote präsentie-
ren zu können. Dabei profitieren Sie gleich dreifach!

An erster Stelle möchte ich Ihnen unsere Borek-Raritäten ans 
Herz legen. Wir haben für Sie auf fast 20 Seiten eine beein-
druckende Zahl begehrter Spitzenraritäten zusammengestellt, 
die jedes Sammlerherz höherschlagen lassen. Angefangen 
beim „Schwarzen Einser“ in gestempelter Spitzenerhaltung 
und anderen Altdeutschland-Kostbarkeiten über erlesene 
Reich-Raritäten bis hin zu den Neuausgaben der dramatischen 
Nachkriegsjahre – auf Sie wartet Philatelie der Extraklasse!

Flugpost, Zeppelinpost, Kolonien, Olympia 1936, Feldpost und 
vieles mehr zu unschlagbar günstigen Preisen – lassen Sie sich 
diese Chance nicht entgehen!

Neben den philatelistischen Raritäten umfasst unsere 
Angebots-Palette auch noch einen gewaltigen Posten aus 
unserer Lager-Inventur. Wir brauchen Platz, und deshalb dür-
fen Sie sich auf Angebote freuen, bei denen man sich nur die 
Augen reiben kann. Einzelstücke, Premium-Pakete, 
Sonderformate, Ersttagsbriefe und Edelmetalle – für Sie fast 
geschenkt!

Ganze Jahrgänge Bund, Berlin und DDR, Sätze aus den 
besetzten Gebieten 1939-1945, deutsche und interna-
tionale Numisbriefe inklusive einiger begehrter 
Kleinststaaten, steuerbefreite Feingold-Barren für pfif-
fige Anleger, längst vergriffene Krypto-Briefmarken 
und natürlich dazu das passende Zubehör machen Lust 
auf mehr! Warum auch nicht? Günstiger wird es 
garantiert nicht!

Abschließend möchte ich noch auf ein Angebot hin-
weisen, das wir in dieser Form erstmals für Sie 
beschaffen konnten. Freuen Sie sich auf unsere Motiv-
Offensive 2024! Hunderte Blocks und Bogen aus aller 
Welt holen Ihnen die ganze Welt des Motiv-Sammelns 
nach Hause. Ihr Herz schlägt für ein besonderes 
Thema? Hier werden Sie fündig!

Ob Raumfahrt, Fußball oder große Kunst, Schach, 
Eisenbahnen und wilde Tiere, Königshäuser oder 
Weltgeschichte – sichern Sie sich Höhepunkte für Ihre 
Sammlung!

Ich wünsche Ihnen viel Vergnügen beim Stöbern und 
viel Glück beim schnellen Zuschlag, denn manche 
Stücke werden nur einmal angeboten!

Mit herzlichen Sammlergrüßen aus Braunschweig 
 
 
Ihr 

Richard Borek



Wichtige Infomationen, Vorteile und Inhaltsverzeichnis

Kostenlos für Raritätenbestellungen:  
Die edle Raritäten-Mappe – ab 500,– €  Bestellwert sogar aus echtem Leder!

Sie erhalten die von Ihnen bestellte(n) Rarität(en) aus diesem Katalog ab einem Bestellwert von 500,– € in der edlen braunen 
Raritäten-Mappe von Richard Borek im Wert von 99,– € – in aufwendig Handarbeit gefertigt aus echtem Leder.  

Liegt der Bestellwert unter 500,– €, erhalten Sie – ebenfalls kostenlos – eine blaue Raritäten-Mappe aus hochwertigem Kunstleder.

Inhaltsverzeichnis:

	� Sammler-Schnäppchen �  4–25

	� Unsere beliebtesten Kollektionen �  36

	� Raritäten �  37–60

	 Neuheiten �  26–35

Empfohlen von  
PRO REALE WERTE 

Angesichts der von politischen Konflikten, Pandemie 
und Krieg erschütterten Weltwirtschaftslage rücken 
Sachwerte wieder deutlich in den Vordergrund. 
Viele Anleger vertrauen verstärkt auf wertvolle phi-
latelistische Raritäten, wie sie hier im vorliegenden 
Katalog angeboten werden. 

Alle Artikel sind 
Versandkostenfrei

Gratis für Sie!

Echtes  
Leder!



Sammler-Schnäppchen4

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Streng limitiert: Stamp Cards  
mit Offizielle Postwertzeichen

Portokarte 500. Jubi. Lutherbibel 3,– € 540050994
Portokarte „Das alte Danzig“  3,– € 1510710189
Portokarte 100 J. Nationalhymne 3,– € 1510710114
Portokarte 75 Jahre Marshallplan 3,– € 1510710148
Portokarte 75 Jahre Kriegsende  3,– € 1510710205
Portokarte 75 Jahre Luftbrücke 3,– € 1510710197
Portokarte 85 Jahre Lakehurst 3,– € 1510710163
Portokarte Geschwister Scholl 3,– € 540050861
Portokarte 175 J. Mauritius BM 3,– € 1510710213

Kaiserreich, 
Mi.-Nr. 38 a *

Bund, Mi.-Nr.  
2807-2808 **

Luxus-Lot 
25 Jahre Wie-
dervereinigung

Bayern, Mi.-Nr. 
45b Ꙩ

Württemberg, 
Mi.-Nr. 16y Ꙩ

Edition Berlin 
Viererblock  
1960-1990

Berlin, Mi.-Nr. 794-
796 C+D **

Komplett-Sammlung DDR  
1949-1990 auf Albumblatt im Binder

Gibraltar, 70. 
Thronjubiläum 
Elizabeth II.

3,– €je

statt 5,– €

Bestell-Nr. 135240562

9,95 €nur

statt 19,95 €

3,– €nur

statt 7,80 €

675,– €nur

statt 1.290,– €

Bestell-Nr. 1279920243

Bestell-Nr. 540870201

Bestell-Nr. 1501550107 Bestell-Nr. 1054070107

Bestell-Nr. 153040480

Bestell-Nr. 1265030148

199,– €nur

statt 399,– €

39,– €nur

statt 99,– €

499,– €nur

statt 999,– €

1.890,– €
statt 3.990,– €

Bestell-Nr. 544240104 Bestell-Nr. 1534780176

1.599,– €
statt 2.980– €

9,– €nur

statt 19,90 €



Sammler-Schnäppchen

Versandkostenfreie Lieferung
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Bayern, Mi.-Nr. 
5a Ꙩ

Württemberg, 
Mi.-Nr. 21 Ꙩ

Berlin, Jahrgang 
1950-1953 **

Württemberg, 
Mi.-Nr. 18 Ꙩ

Thurn und  
Taxis, Mi.-Nr. 
50 Ꙩ

Berlin, Mi.-Nr. 
35-41 ** mit FA

Berlin, Mi.-Nr. 
Block 1 ** mit FA

Kleinbogen Bund  
Frohe Ostern

Ukraine, 2 
Blocks, Soldat 
u. Kriegsschiff

FDC Queen Elizabeht II.,  
Funeral Cover

Deutsches 
Reich, Mi.-Nr. 
Block 4 Ꙩ

Bund, Jahrgang 
1968 Ꙩ

Braunschweig,  
Mi.-Nr. 15 Ꙩ

Bestell-Nr. 1279920151Bestell-Nr.  181460965

179,– €nur

statt 249,– €

89,– €nur

statt 179,– €

Bestell-Nr. 1275010346

Bestell-Nr. 1528690175

27,50 €nur

statt 39,90 €

290,– €nur

statt 479,– €

Bestell-Nr. 130750011Bestell-Nr. 1279920250Bestell-Nr. 540870250 Bestell-Nr. 130860018

Bestell-Nr. 1281360420Bestell-Nr. 181530569

Bestell-Nr. 292430030Bestell-Nr. 1068830116Bestell-Nr. 1534780184

339,– €nur

statt 959,– €

549,– €nur

statt 1.215,– €

39,– €nur

statt 99,– €

279,– €nur

statt 479,– €

379,– €nur

statt 729,– €

7,– €nur

statt 18,95 €

14,95 €nur

statt 19,95 €

11,90 €nur

statt 17,90 €

9,– €nur

statt 15,50 €



6 Sammler-Schnäppchen

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Die Original-Briefmarke „One  
Penny Black“ im Acrylblock

Offiz. Beleg der 
USA zur Mond-
landung von 1969

Bund, Jahrgang 
1951 Ꙩ

Dt. Reich Maze-
donien, MiNr.
1 und 2 ZW **

Frankreich,Mi 
Nr.VI-X **,  
Legionsausgabe

Bund, Jahr-
gang 1952 **

Umfangreiches Briefmarken-Starterset

Berlin, Jahr-
gang 1958 ** auf 
Steckkarte

Bund, Jahrgang 
1949-1954 ** 
(mit Posthorn-
satz)

Bund, Mi.-Nr. 
123-138 ** m. 
Oberrand FA 
„Posthornsatz“

Malteser Orden, 
Block Tripty-
chon **

Danzig, Mi.-Nr. 
131x-132x **

159,– €nur

statt 349,– €
Bestell-Nr. 826070161

Bestell-Nr. 290870039

Bestell-Nr. 250900305

Bestell-Nr. 1281360909

Bestell-Nr. 268700119

Bestell-Nr. 1275010320Bestell-Nr. 109540831

Bestell-Nr. 292090016

Bestell-Nr. 557580149

Bestell-Nr. 1397120171

Bestell-Nr. 769580101

Bestell-Nr. 290880012

3,– €nur

statt 29,90 €

149,– €nur

statt 399,– €

9,95 €nur

statt 14,95 €

229,– €nur

statt 749,– €
39,– €nur

statt 99,– €

3,25 €nur

statt 9,95 €

69,– €nur

statt 129,– €

3,– €nur

statt 8,90 €

19,95 €nur

statt 24,95 €

2.699,– €
statt 3.195,– €

1.590,– €
statt 2.990,– €



Sammler-Schnäppchen

Top-Qualität zu Top-Preisen!
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Klbg. „Frohe 
Weihnachten“

Deutschlands  
erste Briefmarken

Deutsches 
Reich, Mi.-Nr. 
Block 7 Ꙩ

Monaco, 4 Wer-
te Historische 
Filmplakate

Berlin, Jahrgang 
1957 ** auf 
Steckkarte

Niederlande, 
Block „Fort  
Ellewoutsdijk“

Her Majesty 
Queen Elizabeth 
II., „Last Day 
Cover“

Kleinbogen mit 
Leipziger Wahr-
zeichen

Berlin, Jahrgang 
1972 ** auf 
Steckkarte

Berlin, Jahrgang 
1959 ** auf 
Steckkarte

Slowenien, Olymp. Wintersp. 2 Werte **

Bayern, Set 
Deutschland 
meine Heimat

Edition Bund Viererbl. 1969-1994 **

Bestell-Nr. 292230018 Bestell-Nr. 292100013 Bestell-Nr. 1281360842

Bestell-Nr. 1425210697

Bestell-Nr. 1068830157

Bestell-Nr. 1281360750

Bestell-Nr. 1281360495

Bestell-Nr. 1534780150Bestell-Nr. 1501550123

Bestell-Nr. 1306370115

Bestell-Nr. 1281360107

Bestell-Nr. 1281360966

Bestell-Nr. 291710010

14,95 €nur

statt 29,95 €
24,80 €nur

statt 38,95 €

999,– €nur

statt 1.999,– €

14,95 €nur

statt 39,– €

17,80 €nur

statt 28,50 €

12,80 €nur

statt 28,60 €

12,80 €nur

statt 28,60 €

8,– €nur

statt 16,50 €
5,– €nur

statt 7,95 €

15,– €nur

statt 29,95 €

14,90 €nur

statt 29,95 €

49,– €nur

statt 79,95 €

4,95 €nur

statt 9,95 €



8 Sammler-Schnäppchen

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Bund Jahrgänge 
1960-2000 **

Österreich 
„Lohner Por-
sche Mixte“ **

Generalgouver-
nement, Mi.-Nr. 
120-124 **

Böhmen und 
Mähren, Mi.-Nr. 
D 13-24 **

Berlin, Jahrgang 
1974 ** auf 
Steckkarte

Berlin, Jahr-
gang 1971 ** auf 
Steckkarte

Bund, Jahrgang 
1961 **

Jahrgang 1990 
Teil II Mi.-Nr. 
3344-3365 **

DDR, Jahrgang 1990 Teil I 
(3295-3343 **)

Jahrgang 1989  
Teil II 3274- 
3294 **

Markenheftchen 
DR 42.1

Berlin, Jahrgang 
1970 ** auf 
Steckkarte

Dt.Besetzg./Est-
land, Mi.-Nr. 
1-9 komplett **

Bestell-Nr. 292360013

Bestell-Nr. 292250016Bestell-Nr. 1281360529

Bestell-Nr. 292210010 Bestell-Nr. 1255730152

Bestell-Nr. 250390101Bestell-Nr. 1289010308Bestell-Nr. 250380052

Bestell-Nr. 292220019 Bestell-Nr. 250790094

Bestell-Nr. 1098630387 Bestell-Nr. 1098630403Bestell-Nr. 1098630106

6,– €nur

statt 9,90 €

9,– €nur

statt 19,80 €

11,80 €nur

statt 24,95 €

3,– €nur

statt 9,– €

290,– €nur

statt 990,– €

24,50 €nur

statt 52,50 €

3,50 €nur

statt 7,80 €

9,– €nur

statt 17,50 €

19,– €nur

statt 29,95€

2,– €nur

statt 4,90 €

129,– €nur

statt 249,– €

9,90 €nur

statt 19,95 €

29,– €nur

statt 49,– €
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Versandkostenfreie Lieferung
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100 Deutsche  
Inflationsmarken

Berlin, Mi.-Nr. 72-73 **

All. Besatzung, 
1945-49, 200 
verschiedene

DR 544-45 ** 
„Saarabstim-
mung“

Saarland, Mi.-Nr. 
Block 2** FA

Kaiserreich, 
Mi.-Nr. 36 a *

Bund, Jahrgang 
1965 **

Das GG als Magazin inkl. über 90 BM

Weimarer Re-
publik, Mi.-Nr. 
177-196** LZ

Weimarer Rep. 
Mi.-Nr. 18-19 **

Deutschland, 10 Luxusbriefe

Bestell-Nr. 756860623 Bestell-Nr. 130970015

1.599,– €
statt 2.190,– €

Bestell-Nr. 544240096

Bestell-Nr. 292390010

Bestell-Nr. 1508270121 Bestell-Nr. 1508270865

Bestell-Nr. 1463470146

Bestell-Nr. 1275280121

Bestell-Nr. 545270092

Bestell-Nr. 1465150134

Bestell-Nr. 1508270162

19,95 €nur

statt 34,95 €

99,– €nur

statt 173,50 €

4,90 €nur

statt 12,90 €

11,90 €nur

statt 29,95 €

69,– €nur

statt 99,– €

149,– €nur

statt 329,– €

49,– €nur

statt 114,95 €

39,– €nur

statt 79,– €

299,– €nur

statt 839,– €

79,– €nur

statt 129,– €

Keine 
Versand- 
kosten



10 Sammler Schnäppchen

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Generalgouvernement,  
Mi.-Nr. I-III ** LZ

Kleinbogen 
Deutschlands 
Leuchttürme

Makedonien, 
Mi.-Nr. 2 mit 
ZF **

Markenheftchen-Blatt 102a **

Serbien, Block „Luftsport“ **

Weimarer Re-
publik, Mi.-Nr. 
Block 1 ** FA

Kleinbogen 
Dresden

Kleinbogen 
Briefmarken für 
jeden Anlass

Goldenes Thronjubiläum von 
Elisabeth II.

Übersee - 500 
verschiedene 
BM

Bestell-Nr. 250800364

Bestell-Nr. 1463470187

Bestell-Nr. 1281360347Bestell-Nr. 1508270618Bestell-Nr. 257650432

Bestell-Nr. 1281360511

Bestell-Nr. 1281360222

Bestell-Nr. 545640013

12,95 €nur

statt 24,95 €

7,80 €nur

statt 12,80 €

12,95 €nur

statt 29,95 €

59,– €nur

statt 99,– €

12,95 €nur

statt 29,95 €
99,– €nur

statt 199,– €

999,– €nur

statt 2.000,– €

1.795,– €
statt 2.190,– €

Bestell-Nr. 1281360123

5,– €nur

statt 19,95 €

Bestell-Nr. 1534780143

24,95 €nur

statt 39,95 €

Keine 
Versandkosten
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Top-Qualität zu Top-Preisen!
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Bund, Jahrgang 
1962 **

Bund, Jahrgang 
1963 **

Luxemburg,  
Mi.-Nr. 11-41 **

Bund, Tag d. 
Briefmarke: 
Bordeaux-Brief, 
nasskl.

Dt. Reich 
Sammlerbeleg

25 verschiedene 
3D-Briefmarken

Bund, Mi.-Nr. 
177-196 x * 
„Heuss 1954“

DR Postwertzei-
chenausstellung 
1922

Weimarer Rep. 
Flugpostkarten

Saarland, Mi.-Nr. Block 1-2 ** FA 
„Hochwasserhilfe“ Berlin, Mi.-Nr. 42-60 ** mit FA

Bestell-Nr. 292370012
Bestell-Nr. 250900313

Bestell-Nr. 1463470211Bestell-Nr. 1463470286

Bestell-Nr. 751100942

Bestell-Nr. 109790014

Bestell-Nr. 1463470294Bestell-Nr. 1487490278

Bestell-Nr. 1508270808

Bestell-Nr. 292380011

3,– €nur

statt 7,90 €

3,80 €nur

statt 7,80 €

17,90 €nur

statt 29,95 €

42,– €nur

statt 79,– €

42,– €nur

statt 79,– €

69,– €nur

statt 119,– €

39,– €nur

statt 99,– €

3,– €nur

statt 5,90 €

29,95 €nur

statt xxx,– €

1.295,– €
statt 2.175,95 €

Bestell-Nr. 130800014

399,– €nur

statt 959,– €

Keine 
Versand- 
kosten
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

GB 2022 Plati-
num Jubilee Set

Weimarer Rep, 
344-350 LZ 
Eckrandvierer-
block mit FA

Generalgou-
vernement auf 
Ersttagsbrief Ꙩ

Dt. Reich, Zep-
pelinkarte als 
Schiffspost

Bundesrepu-
blik, Mi.-Nr. 
111-112 **

FDC König 
Charles III.

Kleinbogen 
Hamburg

Dt. Reich, 50 
verschiedene 
Briefmarken

Saarland, Mi.-
Nr. 380-399 ** 
auf AB

Saarland, Mi.-Nr. 
235 I mit FA **

Dt. Reich, Flug-
post I, Bogen **Drittes Reich, 200 BM Klassiker

15,– €nur

statt 29,95 €

49,– €nur

statt 99,– €

749,– €nur

statt 1.849,– €

79,– €nur

statt 149,– €

12,95 €nur

statt 29,95 €

Bestell-Nr. 1281360214 Bestell-Nr. 1222980112

Bestell-Nr. 1534780101

Bestell-Nr. 1463470229Bestell-Nr. 545410136

Bestell-Nr. 1465150167 Bestell-Nr. 1534780135

Bestell-Nr. 1128630100 Bestell-Nr. 1463470203Bestell-Nr. 1508270873

Bestell-Nr. 1508270386 Bestell-Nr. 1377570163

49,– €nur

statt 79,– €

2.890,– €
statt 6.450,– €

1.090,– €
statt 2.190,– €

14,95 €nur

statt 29,95 €

35,– €nur

statt 99,– €

59,– €nur

statt 85,– €

12,95 €nur

statt 24,95 €

Keine 
Versandkosten



Sammler-Schnäppchen

Versandkostenfreie Lieferung
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BM-Buch „Das 
Deutsche  
Kaiserreich“

Wunderschöne Jahrbücher

China Jahrbuch 2022, ** 79,- € 172510315
Österreich Jahreszusam. 2023** 149,- € 172480329
Färöer Jahrb. 2023 mit Vignette, ** 149,- € 306790510
China Jahrbuch 2023, ** 149,- € 172510323
Schweiz Jahrbuch 2021, ** 179,- € 172490302
China Jahrbuch 2021, ** 99,- € 172510307
Vatikan Jahrbuch 2023 179,- € 172500548
Vatikan Jahrbuch 2021 159,- € 172500522
Vatikan Jahrbuch 2022 159,- € 172500530
Bundesrepublik Jahrbuch 2017 ** 119,- € 298660994
Färöer Jahrb. 2022 mit Vignette, ** 179,- € 306790502
Österr. ,Werbevignette ANK-Nr.177 Bog 199,- € 1371660499
Bundesrepublik  ETB  Jahrbuch 2023 199,- € 1359580164
Bundesrepublik  ETB  Jahrbuch 2022 199,- € 1359580156
Bundesrepublik  ETB  Jahrbuch 2021 199,- € 1359580149
Österr. Jahreszusammenstel. 2022** 199,- € 172480311
Österr. Jahreszusammenstel. 2021** 199,- € 172480303
Bundesrepublik Jahrbuch 2022 ** 199,- € 1397390147
Bundesrepublik Jahrbuch 2021** 199,- € 1397390139
Bundesrepublik Jahrbuch 2023 ** 199,- € 1397390154

BM-Buch „Das 
Dt. Kaiserr., 
Leder, signiert

„Posthornsatz“ 
Hardcover

BM-Buch 
„Drittes Reich 
1933-1945“

Ledereinband 
„Posthornsatz“ 

BM-Buch 25 Jahre Wiederverei- 
nigung

BM-Buch 500 
Jahre Reforma-
tion

BM-Buch „Die 
Geschichte der 
Briefmarke“ 

Bestell-Nr. 1161850169

Bestell-Nr. 1161850128

Bestell-Nr. 756860847Bestell-Nr. 756860334

Bestell-Nr. 756860318

Bestell-Nr. 756860813 Bestell-Nr. 756860391

79,– €ab

2,95 €nur

statt 29,95 €

2,95 €nur

statt 29,95 €

59,– €nur

statt 99,– €

9,95 €nur

statt 29,95 €

29,90 €nur

statt 99,– €

5,– €nur

statt 29,95 €

2,95 €nur

statt 29,95 €

Bestell-Nr. 756860896

2,95 €nur

statt 29,95 €

Keine 
Versand- 
kosten



14 Sammler-Schnäppchen

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Ersttagsbriefe (FDCs) der  
Bundesrepublik zum absoluten 
Sonderfestpreis!

Para Ski Alpin / 04.05.23 4,95 € 1548520188
Mainzelmän. Gruppe rund / 03.08.23 4,95 € 1548520352
Mainzelmän. Gruppe lang / 03.08.23 4,95 € 1548520345
Mainzelmän.Pyramide / 03.08.23 4,95 € 1548520337
Welt d.Briefe-Briefbeet / 03.08.23 4,95 € 1548520329
70 Jahre Yad Vashem / 03.08.23 4,95 € 1548520311
Zeche Zollverein / 05.01.23 4,95 € 1521670596
Hans im Glück/Tauschge. / 02.02.23 4,95 € 1521670661
Hans im Glück/Rückkehr / 02.02.23 4,95 € 1521670679
Jimi Hendrix / 03.08.23 4,95 € 1548520360
Beliebte Haustiere / 02.02.23 4,95 € 1521670687
Junge Wildtiere/Ziesel / 07.09.23 4,95 € 1548520386
MadC-Past and Future / 07.09.23 4,95 € 1548520394
125. Geb. Bertolt Brecht / 02.02.23 4,95 € 1521670695
Hans im Glück/Der Ab. / 02.02.23 4,95 € 1521670703
Hans im Glück/Der Ab. / 02.02.23 4,95 € 1521670711
Beliebte Haustiere / 02.02.23 4,95 € 1521670729
Leuchttürme: Helgeland / 06.07.23 4,95 € 1548520295
Ivenacher Eichen / 06.07.23 4,95 € 1548520287
Setz ein Zeichen für....... / 01.06.23 4,95 € 1548520261
Natur schützen! Überle... / 01.06.23 4,95 € 1548520253
Special Olympics World... / 01.06.23 4,95 € 1548520246
Setz ein Zeichen / 01.06.23 4,95 € 1548520238
100 J. Schleizer Dreieck / 01.06.23 4,95 € 1548520220
Kirchenb. Walldorf/Werra / 04.05.23 4,95 € 1548520212
IBRA 2023  / 04.05.23 4,95 € 1548520204
Briefbahn / 05.01.23 4,95 € 1521670604
EUROPA / 04.05.23 4,95 € 1548520196
450 J. Herzog August Bibliothek WF 4,95 € 1487490922
Für den Spprt - Fallschirmspringen 4,95 € 1487490930

Für den Sport - Wakeboard. / 05.05.22 4,95 € 1487490948
Für den Sport - Faustball / 05.05.22 4,95 € 1487490955
Europa - Märchen, Mythen... / 05.05.22 4,95 € 1487490963
100. Geb. Otl Aicher / 05.05.22 4,95 € 1487490971
Für den Umweltschutz / 02.06.22 4,95 € 1487490989
Deutschland von oben / 02.06.22 4,95 € 1487490997
Weihnachten / 02.11.23 4,95 € 1548520501
Luftpost  nk / 01.03.22 4,95 € 1487490799
Brief auf Umlaufbahn nk / 01.03.22 4,95 € 1487490781
Landungsbrücken / 01.03.24 4,95 € 1548520766
Der Brocken / 01.03.24 4,95 € 1548520758
500 J. Evengel. Gesangbuch / 04.01.24 4,95 € 1548520675
Bergmolch / 04.08.22 4,95 € 1521670240

75 J. Menschenrechte / 07.12.23 4,95 € 1548520626
Pinoccio / 07.12.23 4,95 € 1548520618
Käpt`Blaubär / 07.12.23 4,95 € 1548520600
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520741
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520733
Mittelalterl.Sachsenspiegel / 01.02.24 4,95 € 1548520725
Fluthilfe / 01.02.2024 4,95 € 1548520709
Flüchtlingshilfe / 01.02.24 4,95 € 1548520691
Pflege / 01.02.24 4,95 € 1548520683
125. Geb. Erich Kästner / 01.02.24 4,95 € 1548520717
Sralsund-Brief, Wert / 01.03.23 4,95 € 1521670919
Briefmarkengleiter / 05.01.23 4,95 € 1521670646
150. Geb. Max Reger / 01.03.23 4,95 € 1521670927
Hans im Glück/Der Ab / 02.02.23 4,95 € 1521670653
Briefberge / 05.01.23 4,95 € 1521670612
Regenbogenbrief / 05.01.23 4,95 € 1521670638
50 J. Weltumweltkon. / 02.06.22 4,95 € 1521670109
Rollstuhlbasketball / 04.05.23 4,95 € 1548520162
Iron Man / 07.09.23 4,95 € 1548520402
Para Leichtathletik / 04.05.23 4,95 € 1548520170
Flügelstifte / 05.01.23 4,95 € 1521670620
100 Jahre Disney / 01.03.23 4,95 € 1521670935
Sralsund-Brief, Block / 01.03.23 4,95 € 1521670943
Organspende / 02.06.22 4,95 € 1521670117
100 Jahre Disney / 01.03.23 4,95 € 1521670950
G7-Präsidentschaft Deutschland 22 4,95 € 1521670125
1000 Jahre Stenda / 07.07.22 4,95 € 1521670133
200. Geb. Gregor Mendel / 07.07.22 4,95 € 1521670141
Benjamin Blümchen   nk/ 01.03.22 4,95 € 1487490856
50 J. Dt. Kinderhilfswerk / 01.03.22 4,95 € 1487490849
75 Jahre Grundgesetz / 02.05.24 4,95 € 1548520899
175. Geb. Bertha Benz / 02.05.24 4,95 € 1548520881
125. Geb. Sepp Herberger / 01.03.22 4,95 € 1487490831
EUROPA: Unterwasser / 02.05.24 4,95 € 1548520873
Heidelberger Platz Berlin / 01.03.22 4,95 € 1487490823
Leuchtfederstift / 03.02.22 4,95 € 1487490773
Benjamin Blümchen   sk / 01.03.22 4,95 € 1487490872
Rumpelstil.-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490880
Polarlicht nk / 07.04.22 4,95 € 1487490898
Dachs      nk / 07.04.22 4,95 € 1487490906
Luchs    nk / 07.04.22 4,95 € 1487490914

4,95 €je

Sonderfestpreis
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Rockpalast / 02.11.22 4,95 € 1521670455
Diversität - Vielfalt. / 02.11.22 4,95 € 1521670463
Die Botschaft des Engels / 02.11.22 4,95 € 1521670471
Wilhelm-Leuschner-Platz Leipzig 4,95 € 1548520147
Reinoldikirche Dortmund / 06.04.23 4,95 € 1548520139
LOW - New Wave, 1 Wert / 06.04.23 4,95 € 1548520121
Blumengruß / 01.03.23 4,95 € 1548520113
Blumengruß / 01.03.23 4,95 € 1548520105
Die Botschaft des Engels / 02.11.22 4,95 € 1521670489
Friedvolle Weihnachten! / 02.11.22 4,95 € 1521670497
Friedvolle Weihnachten! / 02.11.22 4,95 € 1521670505
Briefbahn/ 05.01.23 4,95 € 1521670521
Briefberge / 05.01.23 4,95 € 1521670539
Flügelstifte / 05.01.23 4,95 € 1521670547
Regenbogenbrief / 05.01.23 4,95 € 1521670554
Briefmarkengleiter/ 05.01.23 4,95 € 1521670562
Orgelbau-Orgelmusik / 05.01.23 4,95 € 1521670570
Insel Mainau / 05.01.23 4,95 € 1521670588
Leuchtturm Friedrichsort/ 07.07.22 4,95 € 1521670158
100. Geb. Hans-Jürgen Weschnewski 4,95 € 1521670166
Kinder malen eine BM / 07.07.22 4,95 € 1521670174
Superhelden - Spider-Man / 07.07.22 4,95 € 1521670182
Brief im Abendlicht / 07.07.22 4,95 € 1521670190
Briefperle / 04.08.22 4,95 € 1521670208
Briefmühle/ 04.08.22 4,95 € 1521670216
Briefbaum/ 04.08.22 4,95 € 1521670224
Ballonpost / 04.08.22 4,95 € 1521670232
Bergmolch / 04.08.22 4,95 € 1521670240
Leuchtturm Schleimünde  nk 4,95 € 1438760498

Laubfrosch/ 04.08.22 4,95 € 1521670257
Feuersalamander / 04.08.22 4,95 € 1521670265
Heumarkt Köln / 04.08.22 4,95 € 1521670273
Ökumen. Rates der Kirchen / 04.08.22 4,95 € 1521670281
Briefperle selbstkl. / 04.08.22 4,95 € 1521670299
Briefmühle selbstkl. /  04.08.22 4,95 € 1521670307
Briefbaum  selbstkl. / 04.08.22 4,95 € 1521670315
Leuchtmarke / 01.09.22 4,95 € 1521670323
Schloss Neuschwanstein / 01.09.22 4,95 € 1521670331
Die Schlümpfe / 01.09.22 4,95 € 1521670349
Pumuckl / 01.09.22 4,95 € 1521670356
Schmetterlingsbrief / 01.09.22 4,95 € 1521670364
Baden Fehldruck, W. / 06.10.22 4,95 € 1521670372
175. Geb. Helene Lange / 06.04.23 4,95 € 1548520154
Baden Fehldruck, Bl. / 06.10.22 4,95 € 1521670380
Black Panther / 06.10.22 4,95 € 1521670398
Deutschland - Köln, / 06.10.22 4,95 € 1521670406
Postcrossing / 06.10.22 4,95 € 1521670414
125 J. Caritasverband / 02.11.22 4,95 € 1521670430
Flaschenpost / 02.11.22 4,95 € 1521670448
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490765
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490757
Rumpelstilzchen-3 W. im ZD  / 03.02.22 4,95 € 1487490732
Rumpelstilzchen-Der W. / 03.02.22 4,95 € 1487490716
Rumpelstilzchen-Die Mühsal / 03.02.22 4,95 € 1487490708
50 J. Max.-Kolbe-Werk / 05.10.23 4,95 € 1548520477
100 J. Rundfunk in Deutschl / 05.10.23 4,95 € 1548520469
Brief auf Umlaufbahn sk / 01.03.22 4,95 € 1487490864

500 J. Eve. Gesangbuch / 04.01.24 4,95 € 1548520667
Zeitreise Deutschland / 04.01.24 4,95 € 1548520659
Westfriedhof München / 04.01.24 4,95 € 1548520642
Briefgalaxie / 04.01.2024 4,95 € 1548520634
100. Geburtstag Loriot / 02.11.23 4,95 € 1548520584
100. Geb. Bülow/Loriot Bl. / 02.11.23 4,95 € 1548520568
Eichhörnchen im Schnee  / 02.11.23 4,95 € 1548520550
JEROO - Pflau und Kranich / 03.02.22 4,95 € 1487490740
Briefsonde im Weltall nk / 01.03.22 4,95 € 1487490815
Rumpelstilzchen-Die Ret. / 03.02.22 4,95 € 1487490724
Mond und Briefe nk / 01.03.2022 4,95 € 1487490807
100. Geb. Vicco von Bülow / 02.11.23 4,95 € 1548520519
Captain Marvel / 02.11.23 4,95 € 1548520543
Dresden / 07.09.23 4,95 € 1548520410

Das Balkonzimmer ESST Berlin 4,95 € 1177990173
400 J. Rechenmaschine / 07.09.23 4,95 € 1548520428
100. Geb. Trautmann / 05.10.23 4,95 € 1548520436
Olymp. Spiele 24 Paris 24 / 02.05.24 4,95 € 1548520865
Olymp. Spiele 24 Gefühle / 02.05.24 4,95 € 1548520857
Olymp. Spiele 24 Courage / 02.05.24 4,95 € 1548520840
Tag der Briefmarke - Block / 04.04.24 4,95 € 1548520832
300. Geb. Immanuel Kant / 04.04.24 4,95 € 1548520824
800 Jahre Stadt Siegen / 04.04.24 4,95 € 1548520816
Tag der Briefmarke / 04.04.24 4,95 € 1548520808
Spielfiguren aus Markenset / 01.03.24 4,95 € 1548520790
Spielfiguren / 01.03.24 4,95 € 1548520782
Gebärdensprache / 01.03.24 4,95 € 1548520774
100. Geb. Otfried Preußler / 05.10.23 4,95 € 1548520444
100 J. Planetarium in D.. 05.10.23 4,95 € 1548520451
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Slowenien 2 € 
2023, 100 Jahre 
Erste Bluttrans-
fusion

Andorra 2 €  
Numisbrief 2022  
„10 Jahre Wäh-
rungsvereinba-
rung

Feingold-Barren, 
Grimms schönste 
Märchen

Bund, Kursmün-
zensatz 2022, 
ADFGJ, PP

Feingold-Barren 
„HH Michel“

Lettland 2 € 2023, 
Ukrainische Son-
nenblume

Österreich 25 € Niob-Silbermünze, 
handgehoben

5x 2 € Bundes-
länder, Thürin-
gen ADFGJ

Giganten vergangener Zeit

Giganten vergangerner Zeit T-Rex 1549540102
Giganten vergangerner Zeit-Velociraptor 1549540136
Giganten verg. Zeit - Brachiosaurus 1549540128

Goldige Stubentiger

Maine Coon goldveredelt, teilkoloriert 8183160118
Bengalkatze goldveredelt, teilkoloriert 8183160134
Savannahkatze goldveredelt, teilkoloriert 8183160167
Orientkurzhaar goldveredelt, teilkoloriert 8183160175
Beliebteste Katzenrassen Komplettsammlg. 8183160365

59,90 €je

statt 84,90,– €

14,95 €je

statt 24,95 €

Bestell-Nr. 1504150129

Bestell-Nr. 1430240325 Bestell-Nr. 1430240192 Bestell-Nr. 1430240440

Bestell-Nr. 1211810627

Bestell-Nr. 1430240374

Bestell-Nr. 1430240176Bestell-Nr. 1503670127

159,50 €nur

statt 219,50 €

15,– €nur

statt 29,95 €

85,– €nur

statt 129,– €

12,90 €nur

statt 33,90 €

149,– €nur

statt 199,– €

12,90 €nur

statt 28,90 €

85,– €nur

statt 129,– €

79,– €nur

statt 129,– €

Keine 
Versand- 
kosten
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Portugal 2 € 2023 
„Friede“

San Marino 2 € Numisbrief 2022  
„530. Todestag Piero della Francesca“

Feuerwehr in 
Silber

Malta 2 € Numisbrief 2022, „Hypo-
gäum Hal Saflieni“

Die schönsten  
Momenten der 
Windsors in Silber!

Das erste Urenkelkind 1534500186
Hochzeit von Charles und Diana 1534500202
Krönung Queen Elizabeth II 1953 1534500137
70 jähr. Thronjubil. Queen Elizabeth II. 1534500111

Feinsilber Barrenmünze  
(Ag 999/1000) je 2,5 g 

Kölner Dom 1496390105
Moskau St. Basilius 1496400102
Berlin 2019 1445640899
San Francisco 1445640485
London 1445640477
Rom 1445640444
Paris (Kranz) 1445640402
Berlin (Kranz) 1445640394
New York 1445640436

Silberbriefmarken 3er Set Mauritius –
Silber pu, koloriert und vergoldet

San Marino 2 € 
Numisbrief „550. 
Geburtstag von 
A. Dürer“

Australiens Gold-
barren „Känguru 
2014“, 1 g Fein-
gold (999,9/1000)

Andorra 2 € Numisbrief 2022  
„Die Legende von Karl dem Große“

14,95je

statt 44,95,– €

14,95 €je

statt 38,25 €

Bestell-Nr. 1473840114

Bestell-Nr. 1513600114

Bestell-Nr. 1132560996

Bestell-Nr. 1493560122 Bestell-Nr. 1526960109

Bestell-Nr. 1504150111

Bestell-Nr. 1430240168

Bestell-Nr. 1534500806

159,50 €nur

statt 219,50 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

39,95 €nur

statt 119,95 €

12,90 €nur

statt 29,95 €

10,– €nur

statt 39,95 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

69,– €nur

statt 79,– €

Keine 
Versand- 
kosten
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Spanien 2 € 
2023, „Altstadt 
Caceres“

Slowenien  
2 € 2023, „200 
Jahre Pferde-Ex-
presspost“

Bund, Kursmünzensatz 2022, ST

Vatikan 2 € Numisbrief 2022,  
„125. Geburtstag Papst Johan Paul VI. “

Most Famous Bullion Springbock 1501560585
Most Famous Bullion Austral.Känguru 1501560700
Most Famous Bullion Erzengel Michael 1501560692
Most Famous Bullion Wiener Philharmonie 1501560684
Most Famous Bullion Flamingo 1501560668
Most Famous Bullion Büffel 1501560650
Most Famous Bullion American Eagle 1501560643
Most Famous Bullion Libertad 1501560635
Most Famous Bullion Panda 1501560601
Most Famous Bullion Maple Leaf 1501560593

Berühmteste Anlage- 
motive als Goldbarren 
(0,5 g, 999/1000)Gedenkbarren aus reinem Gold 

(0,50 g, 999/1000)

Bundesl.Gedenkb. Brandenburg-Belvedere 1501560445
Bundesl.Gedenkbarren MV Warnemünde 1501560346
Bundesl.Gedenkbarren Bayern-Frauenkirche 1501560452
Bundesl.Gedenkbarren SH - Marienkirche 1501560437
Bundesl.Gedenkbarren-NRW Rathaus Münster 1501560429
Bundesländer Gedenkb. Hessen Paulskirche 1501560197
Bundesl.Gedenkbarren Rh.Pfalz-Dom Speyer 1501560403
Bundesl. Gedenkbarr. Wartburg 1501560205
Bundesl.Gedenkbarren Sachsen Semperoper 1501560395
Bundesl.Gedenkbarren S.Anhalt-Wittenberg 1501560387
Bundesl.Gedenkbarren Berlin Alexanderpl. 1501560379
Bundesl.Gedenkbarren HH-Elbphilharmonie 1501560361
Bundesl.Gedenkbarren Bremer Stadtmusik. 1501560353
Bundesl.Gedenkbarren Saar. Ludwigskirche 1501560247
Bundesl.Gedenkbarr.Rheinl.Pf.Porta Nigra 1501560254
Bundesl.Gedenkbarren - NRW Kölner Dom 1501560262
Bundesl. Gedenkbarr.BW-Kloster Maulbronn 1501560270
Bundesl.Gedenkbarr.MV-Schweriner Schloss 1501560304
Bundesl.Gedenkbarr.Brandenburg-Sanssouci 1501560296
Bundesl.Gedenkbarr.Berlin-Schloss Charl. 1501560288
Bundesl.Gedenkbarren BW-Freiburger Müns. 1501560338
Bundesl.Gedenkbarr.NDS-Michaeliskirche 1501560320
Bundesl.Gedenkbarr.HH-St.Michaeliskirche 1501560312
Bundesl. Gedenkbarr. Magdeburger Dom 1501560106
Bundesl. Gedenkbarr. Rathaus und Roland 1501560114
Bundesl. Gedenkbarr. Limburger Dom 1501560148
Bundesl. Gedenkbarr. Völklinger Hütte 1513330100
Bundesl.Gedenkbarren NDS Schl.Marienburg 1501560411

Bulle + Bär 1 oz. Silber  
(999/1000)

89,95 €je

statt 119,99 €89,95 €je

statt 139,95€

Bestell-Nr. 1513610121 Bestell-Nr. 1503670135

Bestell-Nr. 1430240341

Bestell-Nr. 1445640881

Bestell-Nr. 1504160128

159,50 €nur

statt 219,50 €

19,95 €nur

statt 29,95 €

12,90 €nur

statt 24,95 €

12,90 €nur

statt 29,95 €

59,– €nur

statt 99,– €
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Malta 2 € Numisbrief 2022,  
„UN-Sicherheitsrats zu Frieden und  
Sicherheit für Frauen“

Goldmünze mit Bernstein  
(0,5 g (999,9/1000)

Österreich, 3 € Dino-Taler

San Marino 2 € Numisbrief 2022,  
„200. TT Antonio Canova“

Gold-Neuprägung der 
Münzlegende

NumHP-50 Pfennig 1950 8,1mm Au585 1445640378
NumHP-Weimarer Rep.Goethe 5RM 1932 8,1mm 1504460106
NumHP-20M Karl Marx 1983 8,1mm Au585 1445640295
NumHP-Notgeld 1 Billion 1923 8,1mm Au585 1445640246
NumHP-Heiermann 5 Mark 1951 8,1mm Au585 1445640238
NumHP-5 DM Germ.Museum 1952 8,1mm Au585 1445640329
NumHP-Alliierte Besatzung 8,1mm Au585 1504470105

International Gold  
Plated Stamps, mit 
24-karätigem Gold  
veredelt 

DDR Ampelmännchen 24K verg. 1574830113
DDR Die Partei 24K verg. 1574830154
DDR Identifikation 24K verg. 1574830147
DDR Deutsch Sowjetische Freundschaft 24K verg. 1574830139
DDR Intershop 24K verg. 1574830121
DDR Junge Pioniere 24K verg. 1574830105

Silber (999,9/1000) 
zum halben Preis! 

SilverStamp UEFA 2024 Frankfurt 1570400150
SilverStamp UEFA 2024 Leipzig 1570400184
SilverStamp UEFA 2024 Düsseldorf 1570400135

Million-Dollar Reddite Crown Charles II. 1445640196
Million-Dollar 10 Marka Estland 1445640204
Million-Dollar China Silber Dollar 1445640915
Million-Dollar Dei Gratia Dollar 1445640147

Numismatische Legen-
den in massivem Silber

34,95 €je

statt 62,95 €

9,– €je

statt 44,95,– €

19,90 €je

statt 39,90,– €

9,90 €je

statt 19,95 €

Bestell-Nr. 1493560148

Bestell-Nr. 1527140107

Bestell-Nr. 1526960117

Bestell-Nr. 1430240408

159,50 €nur

statt 219,50 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

89,95 €nur

statt 139,95 €

15,80 €nur

statt 24,90 €

Keine 
Versandkosten
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Barrenmünzen Solomon Dresden - Kairo 1496640103
Barrenmünzen Solomon Washington - Athen 1496650102
Barrenmünzen Solomon Köln - Moskau 1496660101
Barrenmünzen Solomon Peking - Pisa 1496670100
Barrenmünzen Solomon Wien - Agra 1496680109
Barrenmünzen Solomon Leipzig - Neu Dehli 1496680117
Barrenmünzen Solomon Petra - Toronto 1496680125
Barrenmünzen Solomon Prag - Vatikan 1496680125
Barrenmünzen Solomon Petersburg - Jerusalem 1496680141
Barrenmünzen Solomon Venedig und Rio 1445640667
Barrenmünzen Solomon London u. San Franc 1445640519
Barrenmünzen Solomon Barcelona u. Sydney 1445640501
Barrenmünzen Solomon Amsterdam - Istanbu 1496680158
Barrenmünzen Solomon Rom und New York 1445640493

Rückkehr der Wildtiere - Kegelrobbe 1501560155
Rückkehr der Wildtiere - Braunbär 1501560494
Rückkehr der Wildtiere - Biber 1501560239
Rückkehr der Wildtiere - Schwarzstorch 1501560221
Rückkehr der Wildtiere - Elch 1501560213
Rückkehr der Wildtiere - Geier 1501560486
Rückkehr der Wildtiere - Wildkatze 1501560460
Rückkehr der Wildtiere - Stör 1501560478
Rückkehr der Wildtiere - Wolf 1501560163
Rückkehr der Wildtiere - Luchs 1501560189
Rückkehr der Wildtiere - Steinbock 1501560544
Rückkehr der Wildtiere - Wisent 1501560510
Rückkehr der Wildtiere - Otter 1501560502
Rückkehr der Wildtiere - Uhu 1501560171
Rückkehr der Wildtiere - Feuersalamander 1501560536
Rückkehr der Wildtiere - Kormoran 1501560528

Feinsilber-Barrenmünzen  
(Ag 999/1000) je 2,5 g

Gedenkbarren in Gold  
(0,5 g, 999/1000)Feinsilber „Wildtiere 

der Welt“

International Silver Stamps™ Bullion Coins Panda 1534500897
International Silver Stamps™ Bullion Coins Springbock 1534500889
International Silver Stamps™ Bullion Coins Springbock 1534500988

5 DM Silber-
Kursmünze

Slowenien 2 € 
2022, „Erste 
Dampfmaschine“

Preußen 3 Mark 
1908 - 1912  
Wilhelm II.

Andorra 2 € Numisbrief  2021, 
„Wir kümmern uns um Senioren“

29,95 €je

statt 79,95 €

89,95 €je

statt 129,95 €
10,– €je

statt 41,70,– €

Bestell-Nr. 1503670119Bestell-Nr. 1445640261

14,95 €nur

statt 29,95 €

12,90 €nur

statt 28,95 €

Bestell-Nr. 1430240143

29,– €nur

statt 59,– €

Bestell-Nr. 1504150103

159,50 €nur

statt 219,50 €

Keine 
Versandkosten



Sammler-Schnäppchen

Versandkostenfreie Lieferung

21

Wildlife in the Moonlight Eule 1501970115
Wildlife in the Moonlight Hirsch 1501970107

Silbermünze 
„Wildlife in the 
Moonlight“

Harry Potter in 
reinem Silber

Der deutsche Papst in 
reinem Silber!

Kolor. Silberbriefmarken 
Mauritius 2er Set

Silver Stamp Papst Besuch im Bundestag 1534500855
Silver Stamp Papst Priesterweihe 1951 1534500756
Silver Stamp Papst Dialog der Religionen 1534500764
Silver Stamp Papst Geburt in Marktl 1534500814
Silver Stamp Papst Abschied 1534500863

Museumskollektion 
mit Feinsilber veredelt, 
koloriert

Franz Marc - Das blaue Pferd 1247070691
Sandro Botticelli - Primavera 1247070717
Francisco Goya - Die nackte Maja 1247070774
Tizian - Gemälde von Diana und Actaeon 1247070808
Van Gogh - Die Kirche in Auvers 1247070907
Canaletto - Die Rialto Brücke 1247070915

Bund, Kursmünzensatz 
2022, PP

Österr. 5 € Münze  
Silber „Das kleine 
ICH BIN ICH“

Andorra 2 € Numisbrief 2021,  
„Krönung 	Madonna von Meritxell“

59,90 €je

statt 114,95 €

14,95je

statt 44,95 €

19,90 €je

statt 59,95 €

Bestell-Nr. 1504140104

Bestell-Nr. 1430240432

Bestell-Nr. 1233320910

Bestell-Nr. 1430240366

Bestell-Nr. 1534500327

17,80 €nur

statt 19,95 €

29,95 €nur

statt 89,95 €

19,95 €nur

statt 46,95 €

159,50 €nur

statt 219,50 €

29,95nur

statt 47,90 €
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Leuchtturm 
Grande-Hüllen 
2C 

Borek Buch-
schraubenordner

LT. Einsteckb. Basic W16 schw. 14,95 € 122650120
LT Einsteckb. Basic W32 schw. 19,95 € 122660145
LT Einsteckbuch Basic S32/5 rot 18,95 € 123010100
LT Einsteckbuch Premium S 64 Set rot 59,95 € 123060295
LT Einsteckbuch LSP 4/32 rot 34,95 € 123080103
LT Einsteckb. Basic S32 schw. 9,90 € 123030132

Leuchtturm 
Postkarten- 
Album 2er 

Leuchtturm 
LCD-Digitalmik-
roskop

Leuchtturm 
Makrolinse 
Phonescope

Leuchtturm 
Kanzlei-Hüllen 
1 C 

Leuchtturm  
Ringbücher

LT Ringbin. EXCELLENT DE bl. 39,- € 123290132
LT OPTIMA-Classic-KA königsblau 9,- € 123150120
LT Grande CL Signum königsblau 29,- € 123140212

Leuchtturm 
FDC Album gr. 

Leuchtturm 
Einsteckbuch 
Hobby 4/8 Blau 

Leuchtturm  
Einsteckbuch

Deutsche Beset-
zung 1939-45 
Ringbinder blau

9,90 €ab

9,– €ab

Bestell-Nr. 171810252

Bestell-Nr. 1167720143

Bestell-Nr. 1167720119

Bestell-Nr. 118230200

Bestell-Nr. 1054130109

Bestell-Nr. 406100511
Bestell-Nr. 118230226 Bestell-Nr. 123210171

Bestell-Nr. 1106790165

5,– €nur

statt 8,95 €

149,– €nur

statt 219,95 €

12,95 €nur

statt 24,95 €

10,18 €nur

statt 22,95 €
9,90 €nur

statt 19,99 €

9,90 €nur

statt 14,99 €

9,95 €nur

statt 29,95 €

8,– €nur

statt 14,99 €

8,– €nur

statt 29,90 €

Li
ef

er
un

g 
oh

ne
 In

ha
lt

Keine 
Versandkosten
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Safe Ringbinder 
„Morocco“  
704-4 blau

Leuchtturm  
Albenblätter

LT Nachtrag Bundesrep. 2022 368972 15,- € 230380396
LT Bundesrepublik 23A 2021 364 595 16,95 € 230380388

Borek Ringbin-
der zweite Wahl 
mit Klebefolie

Hellfeldlupe  
10-fach Vergrö-
ßerung mit LED

LT Bundesrepu-
blik 2021  23A 
SF  

Borek  
Nachträgsblätter

Leuchtturm  
Schutzkassette

Borek Nachträgsblätter Bund 2022 14,95 € 925950701
Borek Text Bundesrepublik 2019 25,- € 925950636
Borek Text Bundesrep. 2022 o. A-Blatt 14,95 € 925950719

Leuchtturm Schutzkassette KA blau 17,50 € 123330110
Leuchtturm Schutzkassette KA rot 14,50 € 123330102

LT Kabe Blanko 
AB weiß+schwar-
ze Linie

Leuchtturm HP-
Schutzhüllen f. 
A5-Karten

Borek Netzblät. 
Bundesrepublik

Borek Netzblät. Bundesrepu. per 10 4,- € 180790040
Borek Netzblät. Bundesrepu. per 50 15,- € 180790024

Leuchtturm 
Trockenbuch

Leuchtturm Trockenb. TR - 334 501 9,- € 726630171
Leuchtturm Trockenb. Prem.- 317 323 12,50 € 726630270

Borek Druck-
knopfmappe

10 x Plastikhül-
len zweigeteilt

Bestell-Nr. 725480545 Bestell-Nr. 113090302

Bestell-Nr. 190960021

Bestell-Nr. 1195770151 Bestell-Nr. 1544010101

Bestell-Nr. 1515640100

Bestell-Nr. 118230788 Bestell-Nr. 802230193

14,95 €nur

statt 49,– €

7,– €nur

statt 14,95 €

9,90 €nur

statt 15,99 €
9,90 €nur

statt 14,95 €

9,90 €nur

29,95 €nur

statt 37,95 €

29,95 €nur

statt 47,50 €

24,95 €nur

statt 34,95 €
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

GB Rolling Stones Fan-Paket ** Devotion to Service-Queen  
Elizabeth, 6 W

Togo, Block, „Rettet 
den Wald“ **

GB Marvel Comics, 
10 Werte **

USA, Buzz Light-
year, Block **

GB Rolling  
Stones Klbg **

GB, Krönung Charles III. - Block **

Liechtenstein, 
Crypto-Stamp, 
4.0, BL **

The Qeen  
Elizabeth II.  
Artefact Set

GB 8 Werte, 70. Thronjubi. Queen **

GB, 19 Comic-
Postkarten

Bestell-Nr. 1534780119Bestell-Nr. 1528700115

Bestell-Nr. 1281360719

Bestell-Nr. 1528710122

Bestell-Nr. 1508270972

Bestell-Nr. 1508270527

Bestell-Nr. 1281360768Bestell-Nr. 1566720116Bestell-Nr. 1534780127

Bestell-Nr. 1281360628Bestell-Nr. 1528710148

89,– €nur

statt 129,– €

12,95 €nur

statt 19,95 €

14,95 €nur

statt 19,95 €

9,– €nur

statt 13,80 €

19,– €nur

statt 29,95 €

19,95 €nur

statt 29,95 €

12,95 €nur

statt 19,95 €

12,– €nur

statt 17,95 €

19,– €nur

statt 25,95 €

9,– €nur

statt 13,55 €

19,95 €nur

statt 32,50 €
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GB Rolling Stones Block,Tournee-Motive **

GB Rolling Stones 8 Werte **

Österreich, 
Crypto-Stamp, 
3.1-Version

Deutschl., Krypto-BM, 
Brandenburger Tor **

GB Rolling Stones, 
Markenheft

Deutschl., 
Krypto-BM, 
Kölner Dom **

Niederlande, Comic-Block 
„Tom Puss“ **

Kroatien,  
Krypto BM, 
Transport **

GB, Harry 
Potter, Souvenir 
Edition **

Österr. Bl. Covid-
Mini-FFP2-Maske **

Bestell-Nr. 1566720132 Bestell-Nr. 1566720215

Bestell-Nr. 1371660564

Bestell-Nr. 1281360602

Bestell-Nr. 1566720165

Bestell-Nr. 1508270915

Bestell-Nr. 1371660333

Bestell-Nr. 1281360818

Bestell-Nr. 1281360941

Bestell-Nr. 1528700107

9,95 €nur

statt 19,95 €

29,95 €nur

statt 47,95 €

12,50 €nur

statt 19,80 €

29,95 €nur

statt 39,90 €
34,50 €nur

statt 39,95 €

19,95 €nur

statt 29,95 €

4,– €nur

statt 9,95 €13,80 €nur

statt 19,90 €

13,80 €nur

statt 19,90 €

14,95 €nur

statt 22,95 €
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Zentralafrikanische Republik: 
2015, Formosanischer Schwarzbär 
mit Textilflok

Zentralafrikanische Republik: 
2018, Chinesische Glückszeichen

Zentralafrikanische Republik: 
2019, Apollo 11 mit vier Werten

Zentralafrikanische Republik: 
2017, China-Ausstellung 2017 mit 
einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 
2019, Apollo 11 mit einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 
2017, China-Ausstellung 2017 mit 
vier Werten

Zentralafrikanische Republik: 2015, 
Vincent van Gogh mit drei Werten

Zentralafrikanische Republik: 2015, 
Vincent van Gogh mit einem Wert

Bestell-Nr. NH003 Bestell-Nr. NH004

Bestell-Nr. NH007

13,95 €nur 9,95 €nur

Bestell-Nr. NH001 Bestell-Nr. NH002

Bestell-Nr. NH005 Bestell-Nr. NH006

Bestell-Nr. NH008

10,95 €nur 11,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur 11,95 €nur

11,95 €nur

Beschichtet

Beschichtet

Beschichtet

Beschichtet

Textilflok Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie
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Dschibuti: 2019, Jahr der Ratte mit 
vier Werten

Guinea-Bissau: 2010, Himmels-
springen

Guinea-Bissau: 2016, Mutter Teresa 
mit fünf Werten

Guinea-Bissau: 2010, 75. Jahrestag 
von Elvis Presley (1935-1977)

Guinea-Bissau: 2016, Mutter Teresa 
mit einem Wert

Dschibuti: 2019, Jahr der Ratte mit 
einem Wert

Zentralafrikanische Republik: 2021, 
Wassili Smyslo

Zentralafrikanische Republik: 2021, 
Wassili Smyslo

Wassili Smyslo mit Goldfolie 12,95 € NH009
Wassili Smyslo mit Silberfolie 12,95 € NH010

Himmelsspringen mit Goldfolie 16,95 € NH015
Himmelsspringen mit Silberfolie 16,95 € NH016

Wassili Smyslo mit Goldfolie 12,95 € NH011
Wassili Smyslo mit Silberfolie 12,95 € NH012

75. Jahrestag von Elvis Presley (1935-
1977) mit Goldfolie

20,95 € NH017

75. Jahrestag von Elvis Presley (1935-
1977) mit Silberfolie 20,95 € NH018

Bestell-Nr. NH013

12,95 €nur 12,95 €nur

Bestell-Nr. NH014

Bestell-Nr. NH021Bestell-Nr. NH020

13,95 €nur

16,95 €nur

13,95 €nur

11,95 €nur

20,95 €nur

10,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Guinea-Bissau: 2017, Vulkane mit 
einem Wert

Guinea-Bissau: 2018, PyeongChang 
mit einem Wert

Guinea-Bissau: 2018, PyeongChang 
mit fünf Werten

Guinea-Bissau: 2018, Hochzeit von 
Prinz Harry und Meghan Markle 
mit vier Werten

Guinea-Bissau: 2017, Vulkane mit 
fünf Werten

Guinea-Bissau: 2018, Hochzeit von 
Prinz Harry und Meghan Markle mit 
einem Wert

Solomonen: 2014, Orchideen –  
Parfümiert mit vier Werten

Solomonen: 2014, Orchideen –  
Parfümiert mit einem Wert

Bestell-Nr. NH024

Bestell-Nr. NH026

11,95 €nur

Bestell-Nr. NH028

Bestell-Nr. NH025

Bestell-Nr. NH027

Bestell-Nr. NH029

11,95 €nur

11,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur

13,95 €nur

12,95 €nur 9,95 €nur

Bestell-Nr. NH022 Bestell-Nr. NH023

Parfümiert Parfümiert

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Guinea-Bissau: 2018, Enzo Ferrari 
mit einem Wert

Dschibuti: 2018, Briefmarkenaus-
stellung – Macao 2018 mit einem 
Wert

Guinea-Bissau: 2021, Mahatma 
Gandhi mit einem Wert

Guinea-Bissau: 2020, STOP  
COVID -19

Dschibuti: 2018, Briefmarkenaus-
stellung – Macao 2018 mit vier 
Werten

Guinea-Bissau: 2018, Enzo Ferrari 
mit fünf Werten

Solomonen: 2017, Ausstellung 
BANDUNG mit einem Wert

Solomonen: 2017, Ausstellung 
BANDUNG mit vier Werten

Bestell-Nr. NH030

Bestell-Nr. NH032

Bestell-Nr. NH035

15,95 €nur

Bestell-Nr. NH031

Bestell-Nr. NH033

Bestell-Nr. NH034

13,95 €nur

11,95 €nur 13,95 €nur

35,95 €nur11,95 €nur

Bestell-Nr. NH037Bestell-Nr. NH036

10,95 €nur 13,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Seide

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Guinea: 2016, 2000 11. September 
mit einem Wert

Guinea: 2017, Elvis Presley mit 
einem Wert

Guinea: 2017, Elvis Presley mit vier 
Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Raubvögel mit vier Werten

Guinea: 2016, 2000 11. September 
mit drei Werten

Guinea-Bissau: 2005, Dampfeisen-
bahnen & Jules Verne 4v x 1000

Guinea-Bissau: 2005, Dampfeisen-
bahnen & Jules Verne S/s 4000

Dampfeisenbahnen & Jules Verne 4v x 
1000 mit Goldfolie

16,95 € NH040

Dampfeisenbahn & Jules Verne 4v x 
1000 mit Silberfolie 16,95 € NH041

Dampfeisenbahnen & Jules Verne 4v x 
1000 mit Goldfolie

16,95 € NH038

Dampfeisenbahn & Jules Verne 4v x 
1000 mit Silberfolie 16,95 € NH039

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Wildschwein mit vier Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Wild-
schwein mit vier Werten / gelb

17,95 € NH046

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Wild-
schwein mit vier Werten / rot 17,95 € NH047

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Raub-
vögel mit vier Werten / gelb

17,95 € NH048

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Raub-
vögel mit vier Werten / rot 17,95 € NH049

Bestell-Nr. NH042

Bestell-Nr. NH044

16,95 €nur

Bestell-Nr. NH043

Bestell-Nr. NH045

5,95 €nur

11,95 €nur

7,95 €nur

13,95 €nur

17,95 €nur

16,95 €nur

17,95 €nur

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie
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Guinea-Bissau: 2022, Königin  
Elisabeth II. mit drei Werten

Guinea-Bissau: 2022, Königin  
Elisabeth II. mit einem Wert

Guinea: 2019, Mahatma GandhiGuinea-Bissau: 2021, Mahatma  
Gandhi mit einem Wert

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: 
Scherenschnabel mit vier Werten

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Sche-
renschnabel mit vier Werten / gelb

17,95 € NH050

Guinea: 2019, Aufdruck - WWF: Sche-
renschnabel mit vier Werten / rot 17,95 € NH051

Solomonen: 2016, Chiang Kai-shek 
mit einem Wert

Solomonen: 2016, Chiang Kai-shek 
mit vier Werten

Solomonen: 2016, PHILATAIPEI 
2016 mit einem Wert

Bestell-Nr. NH056

35,95 €nur

Bestell-Nr. NH055

Bestell-Nr. NH058Bestell-Nr. NH057

9,95 €nur

35,95 €nur

7,95 €nur

17,95 €nur

Bestell-Nr. NH053

7,95 €nur 6,95 €nur

Bestell-Nr. NH054

Bestell-Nr. NH052

7,95 €nur

Holzbriefmarke 
mit Edelstein

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie



Neuheiten32

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Malediven: 2013, Mahatma Gandhi 
mit vier Werten

Malediven: 2014, Fußball Brasilien 
2014 mit einem Wert

Malediven: 2013, Mahatma Gandhi 
mit einem Wert

Malediven: 2014, Fußball Brasilien 
2014 mit vier Werten

Liberia: 2020, Penny Black mit 
sechs Werten

Elfenbeinküste: 2024, Büffel mit vier 
Werten

Liberia: 2020, Briefmarke Penny 
Black

Liberia: 2020, Penny Black mit  
einem Wert

Bestell-Nr. NH063

Bestell-Nr. NH065

7,95 €nur 2,95 €nur

13,95 €nur

Bestell-Nr. NH059

Bestell-Nr. NH061

Bestell-Nr. NH060

Bestell-Nr. NH062

Bestell-Nr. NH064

Bestell-Nr. NH066

11,95 €nur

7,95 €nur

15,95 €nur

9,95 €nur

10,95 €nur

Prägedruck mit 
Goldfolie

Prägedruck mit 
Goldfolie

Prägedruck mit 
Goldfolie

Kunststoff Kunststoff

Veredelungsfolie Veredelungsfolie



Neuheiten

Versandkostenfreie Lieferung

33

Malediven: 2016, Maharadscha  
Agrasen mit einem Wert

Malediven: 2017, Jahr des Hundes 
mit einem Wert

Malediven: 2019, Mahatma Gandhi 
mit einem Wert

Malediven: 2019, Der Qianlong-
Kaiser mit einem Wert

Malediven: 2017, Jahr des Hundes 
mit vier Werten

Malediven: 2016, Donald Trump - 
US-Präsidentschaftswahlen mit vier 
Werten

Malediven: 2016, Donald Trump 
- US-Präsidentschaftswahlen mit 
einem Wert

Niger: 2014, Hinduistische Symbole-
mit einem Wert

Bestell-Nr. NH069

Bestell-Nr. NH071

Bestell-Nr. NH070

8,95 €nur 6,95 €nur

Bestell-Nr. NH067 Bestell-Nr. NH068

Bestell-Nr. NH072

Bestell-Nr. NH073

47,95 €nur

6,95 €nur

23,95 €nur

8,95 €nur

47,95 €nur

42,95 €nur

Bestell-Nr. NH074

Seide

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Seide
Veredelungsfolie 
mit Edelstein

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Mosambik: 2014, Heiligsprechung 
von Johannes Paul II. mit einem Wert

Mosambik: 2015, Britische Bull-
dogge mit einem Wert

Mosambik: 2015, Britische Bull-
dogge mit drei Werten

Mosambik: 2014, Heiligsprechung 
von Johannes Paul II. mit vier Werten

Mosambik: 2014, Paläolithische 
Höhlenmalereien mit einem Wert

Mosambik: 2014, Seymour Hoffman 
mit vier Werten

Mosambik: 2014, Seymour Hoffman 
mit einem Wert

Mosambik: 2014, Paläolithische 
Höhlenmalereien mit vier Werten

Bestell-Nr. NH079

Bestell-Nr. NH081

11,95 €nur

15,95 €nur11,95 €nur

Bestell-Nr. NH075

Bestell-Nr. NH077 Bestell-Nr. NH078

Bestell-Nr. NH080

Bestell-Nr. NH082

11,95 €nur

5,95 €nur

15,95 €nur

14,95 €nur

Bestell-Nr. NH076

15,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Veredelungsfolie

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

Veredelungsfolie
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Niger: 2014, Orchideen – Parfü-
miert mit vier Werten

Niger: 2015, Hochgeschwindig-
keitszüge in Taiwan – TAIPEI 2015 
mit vier Werten

Niger: 2016, Tiere auf Gemälden 
mit vier Werten

Niger: 2016, Tiere auf Gemälden 
mit einem Wert

Niger: 2015, Hochgeschwindig-
keitszüge in Taiwan – TAIPEI 2015 
mit einem Wert

Malediven: 2016, Chiang Kai-shek 
mit vier Werten

Niger: 2014, Orchideen – Parfü-
miert mit einem Wert

Malediven: 2016, Chiang Kai-shek  
mit einem Wert

Bestell-Nr. NH085

Bestell-Nr. NH087 Bestell-Nr. NH088

9,95 €nur

Bestell-Nr. NH083

Bestell-Nr. NH086

Bestell-Nr. NH084

Bestell-Nr. NH090Bestell-Nr. NH089

14,95 €nur

8,95 €nur

13,95 €nur

10,95 €nur

6,95 €nur

13,95 €nur

11,95 €nur

Veredelungsfolie Veredelungsfolie

VeredelungsfolieVeredelungsfolie

Parfümiert Parfümiert
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Die letzten 100 Briefmarken des Dritten Reichs –  
erster „Wehrmachtsatz“ von 1943

»Die wertvollsten Briefmarken aller Zeiten in reinem Silber!« – 
Startlieferung: „Blaue Mauritius“

 statt 39,95 €

 statt 44,95 €
Bezeichnung Best.Nr. Preis
Erster „Wehrmachtsatz“ von 1943

23232/006 14.95 €

Die Briefmarkenausgaben aus den Jahren des „Drit-
ten Reichs“ bilden das politisch brisanteste Kapitel der 
Philatelie. Sie können sich jetzt den berüchtigten ersten 
Wehrmachtsatz sichern. 
Diese zwölf Sonderbriefmarken zum „Heldengedenktag“ 
mit ihren martialischen Motiven bilden den Auftakt einer 
einzigartigen Kurz-Sammlung mit historischen Origina-
len aus Deutschlands dunkelsten Stunden in nur 12 Lie-
ferungen für nur 39,95 € statt 44,95 € im Einzelverkauf. 

Ausgaben weltweit. Sichern Sie sich die berühmteste 
Briefmarke der Welt für nur 14,95 € (statt 39,95 € im 
Einzelverkauf ). Sie sparen sofort 25,00 €!

Starten Sie Ihr Silber-Investment mit einer spektakulären 
Ausnahme-Kollektion. Diese umfasst die wertvollsten 
Briefmarken aller Zeiten als detailgetreue Prägungen in 
reinem Silber (999/1000) und in der höchsten Qualität 
„Polierte Platte“ (PP).
Den Auftakt bildet die „Blaue Mauritius“ - die mit Ab-
stand berühmteste Briefmarke aller Zeiten! Bitte beachten 
Sie: Die Sammlung ist streng limitiert auf nur 10.000 

Bezeichnung Best.Nr. Preis
»Die wertvollsten Briefmarken in Silber!« 
Startlieferung: „Blaue Mauritius“

23525/001 14,95 €

Starten Sie noch heute mit dem ersten Wehrmachtsatz 
Ihre exklusive Kollektion und sparen Sie sofort 30,– €!

MONATLICHE LIEFERUNG
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Die Gründe für das große  
Wertsteigerungspotenzial  
dieses Sammelgebietes:

n	 Kleinste Auflagenzahlen!

n	 Viele in den Kriegswirren  
	 verlorengegangene  
	 Ausgaben!

n �	Seit Jahren wachsendes  
	Sammler-Interesse!

n �	Immer knapper  
	werdendes Angebot!

ÜBER 150 % WERTSTEIGERUNG !

8,75 €

22,– €

1980 2023

Der erste Wehrmachtsatz aus dem Jahr 1943 
(Katalog-Nr. 831–842) verzeichnet zwischen 1980 
und 2024 eine enorme Wertsteigerung von mehr 
als 150 %.GRATIS

MONATLICHE LIEFERUNG

GRATIS 
Sammelalbum
Im Rahmen der Kollektion



37Altdeutschland Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

SELTENE FARBE

PREUSSISCHBLAU

FEHLER IM  
PAPIER

DER SPITZEN-
WERT

SELTENE TYPE

TOLLER  
VORPHILABELEG

LEBHAFTES BLAU

AERO-FLUGPOST

DER LETZTE SATZ

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 2 a Ꙩ der Erstausgabe mit
schönem Fünfring-Abschlag

001 39,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 19 b Ꙩ in einer der attrak-
tivsten Farben der Wertstufe

004 40,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Braunschweig 6 Y Ꙩ mit seiten-
verkehrtem Wasserzeichen

007 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 4 a Ꙩ aus den Freimarken
des Großherzogtums von 1851

002 195,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 4 I Ꙩ mit unterbrochenem
Kreis, selten und oft gesucht

005 289,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Wunderschöner Vorphilabeleg mit
Kastenstempel Abbehausen

008 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 10 a Ꙩ in der begehrten
lebhaften Farbvariante von 1860

003 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern F I Ꙩ ist die einzige
Flugpostmarke des Königreichs

006 200,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sachsen 14-19 **, der komplette
letzte Staatswappensatz von 1863

009 89,– €



38 Raritäten Altdeutschland 

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

ALLSEITS SEHR BREITRANDIG

HÜBSCHE FARB-
VARIANTE

SATTES GRÜN

OHNE ZÄHNUNG

B INKLUSIVE

TOLLE ERGÄN-
ZUNG

VIERTELWERTE

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 25 X b Ꙩ in sehr lebhafter
Ultramarin-Variante, geprüft

011 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Württemberg 8 b Ꙩ aus der ersten
Wappenausgabe, sehr seltene Farbe

014 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 77 I U ** aus der Geburts-
tagsausgabe mit Zähnungsabart

012 35,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bergedorf 1-5 mit 1 b (*) komplett,
das kleinste Altdeutschland-Gebiet

015 349,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 1 I a Ꙩ aus der zweiten
Auflage des „Schwarzen Einsers“

010 3.795,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Thurn und Taxis Retourverschluss-
marke (*) ohne Gummi, seltenes Stück

013 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Thurn und Taxis 26 ** Viererblock,
fast zu schön um wahr zu sein

016 349,– €

Farbfrisch und in feiner tadelloser 
Erhaltung ist dieses Exemplar 
von Platte 1 eine echte Augen-
weide. Mit drei Trennungslinien 
fällt es sehr breitrandig aus. Mit 
echtem Halbkreisstempel „(M)
ARKTBR(EIT) 15“ entwertet.

Sämtliche Hauptnummern des attrak-
tiven Kleinst-Gebiets in einem Paket, 
inklusive der gesuchten b-Farbe von 
1867 in ungebrauchter Erhaltung.

TOP-TIPP!



39Altdeutschland / Deutsches Reich Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

SPITZENWERT AUS SACHSEN

ATTRAKTIVER 
SATZ

FLUGPOST-BELEG

DIE ERSTEN
IHRER ART

BAYERNS  
ABSCHIEDS-
AUSGABE

LEBHAFTE FARBE

KOMPLETT  
TALER-SATZ

NEUE WERTE

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 29-30 *, beide Auf-
drucke in attraktiver Erhaltung

019 169,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 119-138 Ꙩ voll-
ständig in gestempelter Erhaltung

022 119,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sachsen 1 a Ꙩ, die Phila-Legende
erschwinglich mit kleinen Mängeln

017 4.295,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Flugpostmarke II vom 10. Juni 1912
auf Beleg mit Sonderstempeln

020 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Baden 3 a Ꙩ aus der ersten
Auflage vom 1. Mai 1851

018 114,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 16-22 * kompletter 
Taler-Satz „Große Brustschilde“

024 379,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 116-118 Ꙩ mit
Buchdruck-Aufdruck, Juni 1920

021 119,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 63-66 * Repräsenta-
tive Darstellungen mit „REICHSPOST“

023 799,– €

Begehrter Sachsendreier von Platte II, 
allseitig vollrandig und mit sauberem 
Rahmenstempel, ein echter Höhepunkt 
für jede Deutschland-Sammlung

Die ersten „Darstellungen“-Mark-
werte in schöner ungebrauchter 
Erhaltung mit der alten Inschrift, 
die ab 1902 durch „DEUTSCHES 
REICH“ ersetzt wurde.



40 Raritäten Deutsches Reich

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

WOHLTÄTIG-
KEITS-SATZ

DREIFACHE III

ÄUSSERST ATTRAKTIVER FLUGPOST-
BELEG

ARBEITER- 
FREIMARKEN

„GELBER HUND“

HOCHBRISANT

FLUGPOST- 
IKONE

TOLLE STEMPEL

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 233-234 Ꙩ mit zwölf
Mark Zuschlag für Alte und Kinder

028 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Flugpostmarke III auf Postkarte,
jedes Exemplar sauber gestempelt

025 395– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 238-245 Ꙩ komplett,
begehrte gestempelte Erhaltung

029 159,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Flugpostmarke IV auf Postkarte
mit dem berühmten Flugzeug-Aufdruck

026 279,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sehr seltener Transatlantik-Beleg LZ 127 mit Mischfrankatur aus 424 und zweimal 439

031 1.495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 258-260 Ꙩ zuguns-
ten der Rhein- und Ruhrhilfe

030 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 210-218 Ꙩ komplett
erste „Holztaube“ aus dem Juli 1922

027 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 438-439 auf Post-
karte und Brief nach Südamerika

032 850,– €

Faszinierende philatelistische 
Zeugnisse eines dramatischen 
Kapitels unserer Geschichte

Mit seinen spekta-
kulären Luftschiff-
Fahrten nach Amerika 
schrieb Hugo Eckener 
nicht nur Luftfahrt-
geschichte, sondern 
schenkte den Deut-
schen auch neues 
Selbstbewusstsein



41Deutsches Reich Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

BELEG VON DER POLARFAHRT 1931

SEHR SELTEN

WINTERHILFE

ALLE DREI WERTE ECHTGELAUFEN

AUS DEUTSCHLANDS TEUERSTEM 
BLOCK

SÜDAMERIKA- 
BELEG

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 572 y ** wertvolle
waagerecht geriffelte Gummierung

035 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 651-659 Gedenkblatt

037 119,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 456 auf absolutem Traumstück von Hugo Eckeners Husarenstück

033 2.295,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 438-439 auf sen-
sationellem Luftfahrt-Beleg.

034 999,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 456-458 auf drei
Polarfahrt-Zeppelinbelegen

036 1.695,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 508-511 Ꙩ, Einzel-
werte der Block-Legende, Fotoattest

038 1595,– €

Mit seiner Polarfahrt bewies Hugo 
Eckener die Arktis-Tauglichkeit 
von LZ 127 „Graf Zeppelin“. 
Diese spektakulären Belege prä-
sentieren alle drei Polarfahrt-Flug-
postmarken, ein Muss für jeden 
Polar- und Luftschiff-Sammler

Mit seinem Rendezvous 
in der Arktis schrieb der 
Luftfahrt-Pionier Welt-
geschichte und bewies 
die Eistauglichkeit seines 
Luftschiffs LZ 127, ein 
herrliches Dokument 
dieser Zeit
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

SCHIFFSPOST

SELTENER EINSCHREIBBRIEF VON 1935

AUTORENNEN

ECHTGELAUFEN SAMMLERSTÜCK

OLYMPIA 1936

GROSSER PREIS

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 665 auf Schiffs-
postkarte mit Zeppelin-Motiv

041 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 671 auf Ein-
schreibbrief mit Sonderstempel

042 79,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich Block 3 auf Borek-
Brief, echtgelaufene Rarität

039 1.495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 695-697 auf Karte
mit Nürburgring-Sonderstempel

045 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 686-688 auf Karte
vom Ersttag der Autoausstellung

043 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 609-616 auf Olym-
pia-Sonderblatt vom Eröffnungstag

040 199,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 814 auf Blanko-
brief mit Renn-Sonderstempel

046 15,90 €

Wunderschöner Messebeleg mit 
dem berühmt-berüchtigten OST-
ROPA-Block und zwei herrlich 
klar platzierten Sonderstempeln

WIE NEU

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Markenheftchen 42.1 Olympia Luxus
ohne Auffaltbug, ein tolles Stück

044 199,– €

Ein absolutes Muss, nicht nur für 
Olympia-Fans. In solch exzellenter 
Erhaltung nur noch sehr selten zu 
finden

*



43Deutsches Reich /Kolonien Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

BERLIN 1940 UNGEZÄHNT

GANZ GROSSE KOLONIAL-SELTENHEIT

TIENTSIN-FREIMARKE 12 MIT HANDSTEMPELAUFDRUCK

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 743 auf Gedenk-
blatt zur Briefmarken-Ausstellung

047 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsches Reich 909-910 U ** 1945,
seltene ungezähnte Exemplare

048 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Auslandspost China 12 auf Brief-
stück, gestempelt mit Attest

050 5.595,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Auslandspost China 13 auf Brief-
stück, gestempelt mit Attest

051 11.595,– €

Sensationelles Stück Philatelie aus 
China. Mit Handstempelaufdruck 
„CHINA“ versehene Germania 
der „Reichspost“-Ausgabe von 
1900. Farbfrisch, fehlerfrei und 
gut gezähnt, versehen mit Ein-
kreisstempel „TIENTSIN 1/1 
01“. Eine der bedeutendsten Kost-
barkeiten aus den Kolonien

Die Freimarken für Tientsin 
zählen zu den absoluten Höhe-
punkten der Kolonien-Philatelie. 
Dieses Exemplar ist farbfrisch und 
gut gezähnt, fehlerfrei und nicht 
repariert. Das wird vom zuständi-
gen Bundesprüfer auf beiliegen-
dem Attest bescheinigt. In dieser 
Qualität sehr selten!

ZEITDOKUMENT

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sparmarke der Hitlerjugend zum Ein-
kleben ins Sparkassenheft

049 15,90 €

* 
Ve

rf
as

su
ng

sf
ei

nd
lic

he
 S

ym
bo

le
 w

ur
de

n 
ab

ge
de

ck
t

*

*

* *

*



44 Raritäten Kolonien 

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

FASZINATION AUSLANDSPOST

VOM OBERRAND

VOM ECKRAND

56-GRAD- 
WINKEL

ZWEITE AUFLAGE

SPITZENSTÜCKE

DIE LEGENDÄRE
PONAPE-HALBIE-
RUNG

MIT HAN

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Auslandspost Türkei 1-5 Ꙩ

052 549– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Kamerun, Britische Besetz-
ung 2-4 mit 3b ** vom Oberrand

054 179,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Karolinen 12 ** im Eck-
rand-6er-Block mit Randinschrift

057 119,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Karolinen1-6 II Ꙩ

055 199,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Marianen 1-6 II *

058 269,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsch-Neuguinea 16-19 *

053 359,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Karolinen 9 H auf Briefstück

056 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Togo 6er-Block der 20 **
mit Hausauftragsnummer

059 64,90 €

Drei begehrte Pfennigwerte der 
Besetzungs-Aufdrucke von 1915 
in postfrischer Erhaltung.

Die komplette zweite Ausgabe der 
Krone/Adler-Aufdrucke für die 
Karolinen in attraktiver gestem-
pelter Erhaltung

Fantastischer und absolut er-
schwinglicher Komplett-Satz von 
den Marianen-Inseln, eine einzig-
artige Gelegenheit

Die beliebten Markwerte der 
ersten regulären Kaiseryacht-Frei-
marken für Neuguinea in schöner 
ungebrauchter Erhaltung

Kompletter erster Satz der Freimarken 
von 1884 mit schwarzem Aufdruck der 
Währung. Unerlässlich für Kolonien- und 
Reich-Sammler, günstige Gelegenheit



45Kolonien Kolonien / Danzig / Nebengebiete Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

JENSEITS DER KATALOG-BEWERTUNG

TOP-RARITÄT „GROSSER INNEN-
DIENST“

PRACHTEXEM-
PLAR

LUXUS-STÜCK

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Kamerun, Britische Besetz-
ung 3 b** im 4er-Block mit vollstän-
diger Hausauftragsnummer

063 1.999,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
47-49 * mit 3 Foto-Attesten

066 3.895,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kolonie Kamerun 19 Ꙩ auf Brief-
stück, Auslieferung mit Fotoattest

062 595,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Danzigs Block 3 mit Sonderstempel

064 109,– €

solches Spitzen-Stück wird noch 
nicht einmal im Michel-Katalog 
bewertet, frische Farbe und extrem 
selten

BRISANTES BLATT

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Danzig 284-288 Ꙩ auf Gedenkblatt

065 149,– €

AFRIKA-LUXUS

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsch-Ostafrika 33 b, 4er-Block
vom rechten oberen Eckrand

060 69,– €

KAISERYACHT

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Deutsch-Südwestafrika 20-23 Ꙩ

061 395,– €

Alle vier Markwerte der ersten 
Kaiseryacht-Freimarken für die 
Kolonie im Süden Afrikas aus dem 
Januar 1901
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46 Raritäten II. Weltkrieg / Feldpost

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

EINWANDFREI

ZUSAMMEN- 
DRUCKE

EINDEUTIG

ZEITDOKUMENT
UND MAHNUNG

POLITISCH BRI-
SANTES STÜCK

„WIR SIND FREI!“

HISTORISCHES
ZEITZEUGNIS

TYPE I IST SEHR
SELTEN

HALBIERUNG

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sudetenland Asch 4-5 ** mit Befund

067 249,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Böhmen und Mähren 62-63 ** mit ZF
auf Sonderstempelbeleg

070 24,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Propagandakarte

073 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sudetenland Asch 5 auf Post-
Karte mit „Befreiungsstempel“

068 395,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement 14 I ** mit
Plattenfehler und Befund

071 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Sonderblatt zum
Amtsantritt von Hans Frank

074 39,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sudetenland Reichenberg 34 auf
Brief mit Befund

069 169,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Generalgouvernement Propagandakarte

072 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kanalinseln Guernsey II auf
schönem Blankobeleg

075 39,50 €

Sehr schöner Beleg mit philate-
listischem Anspruch, wird nicht 
allzu häufig angeboten

Angesichts der Rückschläge in Ita-
lien und an der Ostfront traf das 
Regime eindeutige Aussagen

Attraktive Mischfrankatur aus 
diagonaler Insel-Halbierung und 
regulärer Freimarke

*

* *

*
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47II. Weltkrieg / Feldpost Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

KAMMZÄHNUNG

LEGIONÄRE	FÜR DIE FREIWIL-
LIGEN AN DER 
OSTFRONT

FÜR DIE INSEL-
POST DER  
„VESTE KRETA“

AUFDRUCK FÜR
DIE INSEL  
RHODOS

FELDPOST- 
LEGENDE AUS 
NORDAFRIKA

FÜR DIE U-BOOT-
FELDPOST

BERÜHMTER 
AGRAMER AUF-
DRUCK

RUHRKESSEL

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Wallonische Legion I-IV im Klein-
bogen mit Randinschrift

076 795,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 7 A Ꙩ mit Kammzähnung

079 389,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 10 A **mit Fotoattest

082 799,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Frankreich VI-X Zf Br ** mit Zier-
feld und Druckdatum

077 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 8 B Ꙩ mit Durchstich

080 149,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 13 (*) Halbinsel Hela

083 579,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost-Zulassungsmarke 5 (*)

078 289,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 10 B Ꙩ Sägezahndurchstich

081 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Feldpost 17 ** aus dem April 1945

084 79,– €

Alle fünf 
französischen 
Legionärs-
Vignetten in 
ihrer hoch-
wertigsten 
Form und 
Erhaltung
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48 Raritäten Alliierte Zone

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

KZ-BEFREIUNG

EINSCHREIBEN

ENTWERTET MIT
SONDERSTEMPEL

FLÜCHTLINGS- 
UND ALTERSHILFE

WERBUNG FÜR
DEN AUSFLUGS-
ORT

MESSE-R-ZETTEL

NATIONAL-
VERSAMMLUNG

DEKORATIVES
MESSE-ANDENKEN

SCHMUCKSTÜCK

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderkarte Dachau zur KZ-Befreiung
mit Sonderstempel-Motiv

085 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Messezusammendruck V ZD 1 auf
echtgelaufenem Einschreib-Brief

088 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Echtgelaufene Zehnfachfrankatur mit
Sonderstempel Friedberg

091 49,50 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderkarte zur Befreiungsfeier des
KZ Dachau am 18. Mai 1947

086 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderbeleg Messe Leipzig 1947 mit
965-966 auf Urkundenformat

089 15,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Alliierte Zone Block 12 A Ꙩ und
12 B Ꙩ mit Sonderstempel

092 395,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Alliierte Gemeinschaftsausgabe
969-970 auf echtgelaufenem
FDC-Schmuckumschlag

087 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderpostkarte Frankfurter Pauls-
kirche mit Sonderstempeln

090 29,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Markenheftchen 50 Ziffernserie 1946
in postfrischer Erhaltung

093 59,– €

Schöner Beleg mit den Werten 
969-970 zur Exportmesse Hanno-
ver 1948

Dieses bewegende Dokument 
würdigt die Holocaust-Opfer

Sensationell: das erste Marken-
heftchen der Nachkriegszeit in 
tadellosem Zustand

Ausge-
sprochen 
dekorativer 
Beleg der 
Leipziger 
Jubiläums-
feier



49Saarland / Sowjetische Besatzungszone Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

MISCHFRANKA-
TUR

EIN BERÜHREN-
DES DOKUMENT

ZIFFERNSERIE
OHNE ZÄHNE

SELTENER SATZ

EIN BUNTER
ZONEN-BELEG

STEMPEL EXTREM
SELTEN

GOETHES 200.
GEBURTSTAG

POSTFRISCHE
PERSÖNLICHKEIT

MESSESTEMPEL

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Britischer Feldpostbrief eines im
Saarland stationierten Soldaten

094 129,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ 56-60 U ** geschnitten mit
Kurzbefund des Bundesprüfers

097 345,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ Block 6 Ꙩ mit Sonderstempel

100 199,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Kurioser Zonenbeleg aus dem März 1946

095 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Holzhausen-Ausgabe A I-III **

098 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ Block 6 Ꙩ mit extrem seltenem
Sonderstempel aus Leipzig

101 1.349,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Ostsachsen Einschreibekarte mit
Sonderstempel aus Dresden

096 29,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
SBZ 223 d vom Oberrand mit Befund

099 79,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Sonderkarte Leipziger Messe mit
Messestempel auf SBZ 230-231

102 29,90 €

Attraktiver Messebeleg aus dem 
Frühjahr 1949

Nur einige wenige Exemplare die-
ser nicht genehmigten Überdrucke 
entgingen der Vernichtung

Ein außergewöhnlicher Beleg, 
der sowohl Philatelisten als auch 
Historiker begeistert

Besonders 
attraktive 
Freimarke 
Gerhard 
Hauptmann 
mit Reihen-
wertzähler 
aus dem April 
1952



50 Raritäten Französische Zone / DDR

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

EIN KLEBRIGER
MARX

SELTENE ABART

ZEPPELIN-
ZUDRUCK

DRUCK AUF DER
GUMMISEITE

FEHLERHAFTER KREIDEAUFSTRICHWASSERZEICHEN
SELTEN

SELTENER  
FEHLER

GRÜNER HEGEL
MIT KURZBEFUND

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Frz. Zone (Rheinland) 7 G ** in post-
frischer Erhaltung, Oktober 1947

103 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 329 v XI G ** Gummierung auf
gestrichener Papierseite, mit Attest

106 1.395,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 432 YI Ꙩ, mit Befund

109 495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Frz. Zone (Württemberg) Sonderbeleg

104 39,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 338 vb XI ** gute Farbe, Befund

107 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 317 XI z ** auf geripptem
Papier, sehr seltene Variante

105 159,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 353 XI G ** Druck erfolgte
auf der Gummiseite, mit Attest

108 495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR Bl. 8A YII z mit geripptem
Papier, Auslieferung mit Fotoattest

110 2.195,– €

Top-Rarität, nur ganz wenige Einzel-
stücke bekannt, vom Verbandsprüfer 
bestätigt und dokumentiert. Eine Zier-
de für jede anspruchsvolle Kollektion



51DDR Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

WERTVOLLES
WASSERZEICHEN

BEGEHRTE WASSERZEICHEN-TYPE

GEDENKSTÄTTEN MIT SENKRECH-
TER TYPE I

VERBORGENE
WERTE

„DDR UND POSTHORN“ SENKRECHT 
TYPE II

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 452 XI **, selten, mit Befund

111 79,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 532 YI ** Wasserzeichen, Befund

115 139,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 478 XI ** seltenes WZ mit Befund

114 295,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR Block 11 XII ** mit Attest, sehr selten

113 3.495,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 527 YII ** vom Oberrand, Attest

112 545,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 538 YI ** sehr selten, Attest

116 1.795,– €

Der Block vom 9. April 1955 wird 
im Katalog mit 200-fachem Wert 
eingepreist. Jetzt sichern!

Sonderbriefmarke vom 30. Juni 
1956 mit extrem seltener und 
wertvoller Wasserzeichen-Variante

GESUCHT: ROSA
LUXEMBURG

Das schöne Sonderpostwertzeichen 
vom 8. September 1956 vom Bogen-
rand mit äußerst rarer Wasserzei-
chen-Variante. Geprüfte einwandfreie 
Qualität



52 Raritäten DDR / Bund

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

GESAMTKUNST-
WERK

MIT ABARTGESTRICHENES
PAPIER

MIT TAGESSTEM-
PEL AUS GERA

DER VERNICHTUNG
ENTKOMMEN

SPEKTAKULÄR
VERZÄHNT

MIT SCHWARZEN
PUNKTEN

EIN TRAUMBELEG

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 721 X Ꙩ selten, mit Attest

117 239,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 111-112 auf Auslands-Ein-
schreiben auf Sonderganzsache

120 545,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 1953 Kleinbogen ** mit extrem
verschobener Zähnung

123 79,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR 3078 I Ꙩ im Kleinbogen

118 29,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 113-115 auf Ersttagsbrief mit
rotem Sonderstempel aus München

121 195,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR Vertrauliche Dienstsache VD 1 Ꙩ

119 34,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund Block 7 I **, seltene Abart

122 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund X „Brot für die Welt“

124 3.995,– €

Die kurzfristig zurückgezogenen 
Werte dieser Ausgabe zählen zu  
den größten Deutschland-Raritäten

Auf Feld 2 einer Teilauflage mit 
Strich links neben der Jahreszahl

Die Entwertung der Aufkleber 
erfolgte mit Maschinen-Freistem-
peln oder Tagesstempeln



53Bund / Ausland Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

SELTENE VARI- 
ANTE

KRITIK AM
BOGENRAND

MEHRFARB-
DRUCK OHNE 
BLAU

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 1962 Kleinbogen I ** mit Rune

125 11,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund Block 56 II ** mit Fluoreszenz

126 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 2480 A F ** mit Attest

127 239,– €

EINE DER WERTVOLLSTEN BRIEF-
MARKEN

DER ERSTE
SCHWEIZER 
BLOCK

GESTEMPELTE
ERHALTUNG

FREIMARKEN
WAPPENZEICH-
NUNG

GESTEMPELT

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Österreich 588 Ꙩ Engelbert Dollfuß

130 749,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Österreich 588 ** Engelbert Dollfuß

128 849,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 1 ** NABA 1934

131 399,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Österreich 1-5 o

129 159,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 1 Ꙩ NABA 1934

132 399,– €

Das Sonderpostwertzeichen vom 
25. Juli 1936 zum 2. Jahrestag 
der Ermordung des umstrittenen 
Kanzlers und Diktators zählt zu 
den begehrtesten Ausgaben Öster-
reichs
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54 Raritäten Ausland

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

SCHWEIZER 
BLOCK
„PRO PATRIA“

MIT STEMPEL

„PRO PATRIA“
MIT STEMPEL

WAFFENSTILL-
STAND

BLOCKAUSGABE
„2000 JAHRE 
GENF“

DENKMÄLER

WINTERHILFE
GESTEMPELT

SCHWEIZERI-
SCHE KRIEGS-
WINTERHILFE

SPENDENBLOCK

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 2 ** von 1936

133 49,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 5 Ꙩ von 1940

136 399,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 7 ** von 1942

139 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 2 Ꙩ von 1936

134 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 6 ** von 1941

137 70,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz 447-459 ** „Pax Satz“

140 249,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 5 ** von 1940

135 199,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 6 Ꙩ von 1941

138 249,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 11 ** von 1945

141 99,– €

1940 legte die Post die erste 
Denkmäler-Ausgabe auf

1945 feierte die neutrale Schweiz 
das Ende des Krieges in Europa

Gestempelte Blocks werde deut-
lich höher bewertet



55Ausland Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

BRIEFMARKEN-
AUSSTELLUNG

FÜR PHILATE- 
LISTEN

MIT AUSSTEL-
LUNGS-
SONDERSTEMPEL

KATHEDRALE
VON LAUSANNE

TRADITIONELLE
FAHNENSCHWIN-
GER

NICHT FLUORES-
ZIEREND

50 JAHRE BUN- 
DESFEIERSPENDE

ST. GALLENER
LIKTORENBÜN-
DEL

WELTPOSTVER-
EIN

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 12 ** von 1945

142 89,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 14 Ꙩ ** von 1951

145 99,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 17 ** von 1960

148 13,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 13 ** von 1948

143 69,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 15 ** von 1955

146 59,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz 1057 x ** normales Papier

149 29,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 14 ** von 1951

144 109,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz Block 16 ** von 1959

147 7,90 €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Schweiz UPU 21 ** Kleinbogen

150 39,– €

Eine Gemeinschaftsausgabe feierte 
2007 humanitäre Postsendungen

Der hübsche Block feierte das 
100. Jubiläum der „Basler Taube“



56 Raritäten

Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Die deutsche Philatelie-Legende „Schwarzer Einser“ 
mit Mühlradstempel

Die Unverausgabte aus der Bauwerke-Serie: Burg Rheinstein

Unverausgabte Freimarkenserie aus dem Abstimmungsgebiet  
Allenstein

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bayern 1 gest. Attest 

151 3.195,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR IX (*) Attest 

152 13.850,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Abstimmungsgebiet Allenstein II-VI ** 
Attest 

153 655,– €

3.195,– €
statt 3.495,– €

Sale-PREIS

13.850,– €
statt 15.900,– €

Sale-PREIS

655,– €
statt 695,– €

Sale-PREIS

Nur 2 Exemplare verfügbar!



57Raritäten

Versandkostenfreie Lieferung

Sechs Kostbarkeiten: die ersten Freimarken für die Auslandspost-
ämter in China in der Neuauflage mit 56-Grad-Aufdruck

Spektakulärer Fehldruck: Militärverwaltung in 
Rumänien ohne Kasten

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Dt. Kolonien China 1-6 II ** 

154 349,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Dtsch. Bes. Rumänien 1 F-3 F **

156 349,– €

Top-Rarität „Hitlerprovisorium“ 
in einwandfreier Qualität

Spitzenrarität Saar-II-Neuaufla-
ge ohne Aufdruck

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DR 331 a gest. Attest 

157 3.990,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Saarland 237 II fA **

158 3.990,– €

349,– €
statt 359,– €

Sale-PREIS

349,– €
statt 359,– €

Sale-PREIS

3.990,– €
statt 4.495,– €

Sale-PREIS

3.990,– €
statt 4.495,– €

Sale-PREIS
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Bestellservice:  Tel. 05 31 / 205 555  ·  Fax 05 31 / 205 1500  ·  info@borek.de  ·  www.borek.de

Berlins erster Block in Top-Erhaltung mit Ersttags-
Sonderstempel 

„Kerstfest“: Die berühmte Weihnachts-Briefmarke von 2016

Spektakuläre Papiervariante

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Berlin Block 1 gest. Ersttag Attest 

159 1.490– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund XX gest auf Briefstück Attest 

160 2.990,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Block 10 XII z ** Attest

161 749,– €

1.490,– €
statt 1.749,– €

Sale-PREIS

2.990,– €
statt 3.495,–  €

Sale-PREIS

749,– €
statt 945,– €

Sale-PREIS



59Raritäten

Top-Qualität zu Top-Preisen!

Heuss lumogen: Präsidenten-Freimarken in ihrer wertvollsten Form

Kolonial-Rarität mit Randinschrift

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund Heus Lumo 179-260 y gest. Voll-
stempel Befund 

162 445,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DSWA 19 ** Randinschrift

163 189,– €

Dienstmarken-Legende der 
DDR in Spitzen-Qualität

Spektakuläres Steinadler-Paar

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
DDR Dienst 27 xI XI ** Attest

164 995,– €

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
533 x I ** seltene Abart mit Vergleichsstück mit Attest

165 798,– €

445,– €
statt 495,– €

Sale-PREIS

189,– €
statt 229,– €

Sale-PREIS

995,– €
statt 1.299,– €

Sale-PREIS 798,– €
statt 899,– €

Sale-PREIS



Nach 40 Jahren ist einer der bedeutendsten 
Schätze der Philatelie gehoben worden. Diese 
Kostbarkeit ist eine einzigartige Sensation. 
Es handelt sich um einen Farbfehldruck des 
250-Pfennig-Werts mit der Katalognummer 
1137 vom 15. Juli 1982 in postfrischer Erhaltung 
mit Originalgummi. Diese Freimarke aus der 

bundesdeutschen Freimarkenserie „Industrie 
und Technik“ mit einer Abbildung des Frank-
furter Flughafens im Markenmotiv kam damals 
bekanntlich in einem kräftigen Grün an die 
Postschalter. Der vorliegende Druck zeigt jedoch 
die Farbe Rosakarmin. Sichern Sie sich diese Sen-
sation nur jetzt und exklusiv bei Richard Borek 

Mi.Nr. Best.Nr. Preis
Bund 1137 P ** Attest 

166 8.995.– €

zu einem einmaligen Spitzenpreis. Es ist der 
vermutlich bedeutendste Farbfehler der Nach-
kriegsgeschichte!

Bundesrepublik 1137 P 
in Rosakarmin

Der bedeutendste Farbfehler der Nachkriegsgeschichte

Nur 3 Exemplare verfügbar!

8.995,– €
statt 9.995,– €

Sale-PREIS




